
保 護 者 ア ン ケ ー ト の 集 計 結 果 （ 保育園 ）

A B C D

1 子どもは喜んで保育園に通っている 24 10 0 0

2
保育園は、理念や保育目標・方針・内容・活動について、よく分かるように
情報を提供している

20 15 0 0

3
保育園は、一人ひとりの子どもをよく理解し、個性に応じた適切な援助をし
ようと努めている

26 8 1 0

4 保育園は、子どもの豊かな心と身体を大切にしようと努めている 26 9 0 0

5 保育園は、子どもの意欲と思いやりの心を大切にしようと努めている 25 10 0 0

6 保育園は、子どもの感謝する心を大切にしようと努めている 24 11 0 0

7
保育園は、子ども達が色々な物や自然・社会との触れ合いを通し、直接体験
が多く持てるようにしている

22 12 1 0

8
様々な行事は、子ども達の様子や成長がよく分かり、保育園の保育の意義
（遊びの大切さなど）を知る機会となっている

26 8 1 0

9 保育園内は、清掃が行き届き、また保健衛生的な環境づくりに努めている 28 6 1 0

10 保育園は、安全・防犯管理に努め、また危機管理意識向上に努めている 25 9 1 0

11
保育園は、感染症が発生した場合は、その状況について必要に応じて連絡を
し、拡大予防に努めている

22 12 1 0

12
保育園は、健康診断の結果やその日の健康状況等を知らせ、子ども達の健康
管理に努めている

24 10 1 0

13
保育園は、献立表や写真等で毎日の給食状況を分かりやすく伝えるよう努め
ている

31 3 1 0

14 保育園は、個人情報の保護に努めている 24 9 0 0

15 園だより、クラスだより等の手紙の内容は理解できる 33 2 0 0

16
保護者は、子どものことを園や保育士に相談しやすい（送迎時、連絡帳な
ど）

27 8 0 0

17
保護者会や保護者会の活動は、子育ての学びの場や親子の絆を深める場、保
護者同士の交流の場になっている

12 15 4 2

18 保育園は、地域交流に努めている 15 15 2 0

19 保育園は、担任だけでなく園全体で子どもの保育に取り組もうと努めている 25 9 1 0

20 保育園に入園して良かったと思う。 31 3 0 0

合計 490 184 15 2

71% 27% 2% 0%

　　A　十分達成されている　　C　少し不十分である

　実施日：平成24年3月2日　　配布数：35名　　提出数：35名　　提出率：100％ 　　B　ほぼ達成されている　　D　不十分である
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